
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

สมัยสามัญ   สมัยที่   ๓  คร้ังที่   ๑   ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 
วันพุธ ที่  ๑๔   สิงหาคม  ๒๕๖๒     เวลา  ๑๑.๐๐   น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
......................................... 

 

เร่ิมประชุมเวลา  ๑๑.๐๐   น. 
ผู้มาประชุม 
 1.  นายบวรเล็ก         ปิ่นเนียม     ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

๒.  นายประธาน  เรืองสว่าง      รองประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
๓.  นายฤกษ์  อยู่ด ี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

  ๔.  นายปิ่น         พุ่มเงิน       สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
  ๕.  นายทวีป         ปิ่นเนียม    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

๖.  นายจำนงค์        หลำร่ำไป  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
          ๗.  นายพีระ         มิตรดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ   
          ๘.  นายสนิท  คงเจริญ    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ   
          ๙. นายขจาย  เรืองสว่าง    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ     
          1๐. นายอรุณ         มิตรดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    

๑๑. นายจรูญ         มีเงิน    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    
๑๒. นายประทีป  เจ้ียมดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

 ๑๓. นายผดุง  ไม้แก้ว   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ     
 ๑๔. นายเกรียงศักดิ ์ สุขประเสริฐ  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
 ๑๕. นายจาง  แป้นทอง   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ/เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 1. นายวิโรจน์  ปานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    (ลา) 

๒.  นายมู้คอรี  หวังพึ่งฉาย  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    (ลา) 
  

ผู้เข้าร่วมประชุม  
          ๑.  นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  นายกเทศมนตรี 
 ๒. นายอภินันท์  พรสมบูรณ์ศิริ  รองนายกเทศมนตรี 
 ๓. นายศุภเสกข์  พูลลาภ   รองนายกเทศมนตรี 
 ๔. นายเล็ก  เกิดสว่าง  รองนายกเทศมนตรี 
 ๕. นายไพบูลย์  กุณฑีทอง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
          ๖.  นายนิวัช    ปรีชา   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
 ๗. น.ส. นิภาพร  กฤษณะเศรณี  ปลัดเทศบาล 
 ๘. นายอาคม  อุดชาชน  รองปลัดเทศบาล 

๙. นางกนกวรรณ ชนะสิทธิ์  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๐. นายธนัท  เจียวยี่   ผู้อำนวยการสำนักการช่าง 

          ๑๑. นางวรรณา  กุฎาคาร   ผู้อำนวยการกองวิชาการและแผนงาน 
 
 
 



  
          ๑๒. น.ส. รัสรินร์  สุรพรรณทิพย์  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
          ๑๓. นางจุนารีรัตน์ นวลละออง  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
          ๑๔. นางปิยพร  ศุภนิมิตศิริ  ผู้อำนวยการกองคลัง 

๑๕. นายสุวินัย  ภาคภากร  ผู้จัดการสถานธนานุบาล 
๑๖. นายเกียรติศักดิ ์      สังข์สวัสด์ิ  ผู้อำนวยการส่วนควบคุมการก่อสร้างอาคารฯ   
๑๗. นายสุรพล  กายเพชร  หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
๑๘. นายสรวิชญ์  เอี่ยมเอก  หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ 
๑๙.  น.ส. สายธาร ทวีเกตุ   หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข 

 ๒๐. นายพนม  เทียนเครือ  หัวหน้าฝ่ายผลิต 
๒๑. นางสายพิน  เทียนเครือ  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
๒๒. นางสุภัค  เผือกทอง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 

 

นายจาง   แป้นทอง  บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ สมัยท่ี   ๓ ครั้งท่ี ๑ 
เลขานุการสภาเทศบาล ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒  และสมาชิกฯ  ได้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  จึงขอเรียน

เชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระต่อไป 

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  สวัสดีครับ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ   ท่านผู้บริหารเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนการงานท่ีให้เกียรติมาร่วมประชุมในวันนี้   สำหรับการประชุมสภา 

เทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ   สมัยท่ี   ๓   ครั้งท่ี ๑  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๒  
ในวันนี้  สมาชิกฯ  ได้มาร่วมประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  

 และก่อนท่ีจะเข้าระเบียบวาระการประชุมต่อไป   ผมขอเชิญเลขานุการสภา 
เทศบาลอ่านประกาศเทศบาลเมืองชะอำ  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓  ประจำปี  ๒๕๖๒  ให้ท่ีประชุมทราบ ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ครับ 

นายจาง   แป้นทอง    กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ประกาศสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
  เลขานุการสภาฯ เรื่อง    เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำปี  ๒๕๖๒ 

    ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชะอำ   ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ    
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  ๑  เมื่อวันท่ี  ๑๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ กำหนดให้มีสมัยประชุม
สามัญ สมัยท่ี  ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  ต้ังแต่วันท่ี  ๑ สิงหาคม   ๒๕๖๒  เป็นต้นไป  มี
กำหนด ๓๐ วัน  นั้น  ฉะนั้น  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๒๔  แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึง   (ฉบับท่ี  ๑๓)   พ.ศ.  ๒๕๕๒  จึงประกาศ
เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำปี ๒๕๖๒ ต้ังแต่วันท่ี  
๑   สิงหาคม   ๒๕๖๒  เป็นต้นไป   จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ   ณ  วันท่ี    
๒๕   กรกฎาคม   พ.ศ.   ๒๕๖๒  ลงช่ือ นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ประธานสภาเทศบาล
เมืองชะอำ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  เลขานุการสภาเทศบาลได้อ่านประกาศสภาเทศบาลเมืองชะอำ  เรื่อง    
ประธานสภาเทศบาล  เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 

ให้สมาชิกฯ   ผู้ทรงเกียรติได้รับทราบแล้ว  ต่อไปผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม 
 

   



  
 ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี   ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   คือ 
ประธานสภาเทศบาล  ๑. ท่านนายกเทศมนตรีได้แต่งต้ัง คุณนิวัช  ปรีชา  อดีตรองปลัดเทศบาล

เทศบาล เมืองชะอำ  เป็นเลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองชะอำ  ต้ังแต่วันท่ี  ๘  สิงหาคม 
๒๕๖๒ เป็นต้นมา เพื่อปฏิบัติหน้าท่ีให้คำปรึกษาหารือ  ช่วยเหลือนายกเทศมนตรี 
 ๒. ได้มีพนักงานเทศบาล โอนมาดำรงตำแหน่งท่ีเทศบาล  คือ  นายเกียรติศักดิ์ 
สังข์สวัสด์ิ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง  โอนมาจากเทศบาลตำบลเขาย้อย   มาดำรง 
ตำแหน่งผู้อำนวยการส่วนควบคุมการก่อสร้างอาคารและผังเมือง  สำนักการช่าง 
เทศบาลเมืองชะอำ    จึงขอแจ้งให้ทราบโดยท่ัวกัน 

และขอให้ท้ัง  ๒  ท่าน ได้แนะนำตัวต่อท่ีประชุมแห่งนี้ด้วยครับ  ขอเชิญครับ 
    ขอเชิญคุณนิวัช  ปรีชา  ก่อนครับ 
นายนิวัช   ปรีชา   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ท่านคณะผู้บริหารเทศบาล 
เลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ  และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  หลายท่านก็คงรู้จักผม เมื่อ  ๒  ปี 

ท่ีแล้วเป็นพนักงานเทศบาล  ดำรงตำแหน่งรองปลัดเทศบาล  และท่านนายกเทศมนตรี 
ได้แต่งต้ังผมเป็นเลขานุการนายกเทศมนตรี ต้ังแต่วันท่ี  ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เป็นต้นมา 
ให้โอกาสมาร่วมทำงานด้วย  ขอขอบคุณครับ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ต่อไปขอเชิญคุณเกียรติศักดิ์  สังข์สวัสด์ิ  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเกียรติศักดิ์ สังข์สวัสด์ิ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านรอง 

ผอ.ส่วนควบคุมฯ นายกเทศมนตรี  ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมนายเกียรติศักดิ์  สังข์สวัสด์ิ  
โอนมาจากเทศบาลตำบลเขาย้อย  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง  มาดำรงตำแหน่ง
ผู้อำนวยการส่วนควบคุมการก่อสร้างอาคารและผังเมือง  สำนักการช่าง 
เทศบาลเมืองชะอำ   ผมจะต้ังใจปฏิบัติภารกิจให้เต็มท่ีครับ   ขอขอบคุณครับ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียมเนียม ท้ัง  ๒  ท่านได้แนะนำตัวให้ท่ีประชุมสภาฯ  แห่งนี้ได้รู้จักแล้ว  ฉะนั้น 
ประธานสภาเทศบาล ระเบียบวาระนี้  ขอให้ผ่านไป 

  

ระเบียบวาระที่   ๒   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ   
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒  เม่ือวันที่ ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๖๒ 
 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี   ๒   เมื่อวันท่ี  ๒๑  พฤษภาคม  ๒๕๖๒   สำหรับรายงาน 

การประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำดังกล่าว  คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล 
ได้ตรวจสอบรับรองรายงานการประชุม  และทางเลขานุการสภาเทศบาลได้ส่งให้ท่าน
สมาชิกฯ  ได้พิจารณาตรวจสอบล่วงหน้าแล้ว  มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะขอเปล่ียนแปลง 
แก้ไขอย่างไร  ขอเชิญครับ 
  (ไม่มี) 
 



  
ถ้าไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดขอแก้ไขเปล่ียนแปลง  ผมขอมติท่ีประชุมว่าผู้ใดเห็นควร 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๒   
เมื่อวันท่ี  ๒๑  พฤษภาคม  ๒๕๖๒  โปรดยกมือครับ 

(สมาชิกฯ  ยกมือรับรอง จำนวน  ๑๓  ท่าน) 
เป็นอันว่าท่ีประชุมสภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมดังกล่าว ฉะนั้น ระเบียบ
วาระนี้ขอให้ผ่านไป 
 

 ระเบียบวาระที่  ๓  การเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล  (คณะกรรมการ 
แปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓) 
 

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๓  การเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล   
ประธานสภาเทศบาล  (คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ    

พ.ศ. ๒๕๖๓)  ของเทศบาลเมืองชะอำ ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ช้ีแจงระเบียบฯ   
ให้ท่ีประชุมสภาฯ  ทราบครับ 

 

นายจาง   แป้นทอง  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
เลขานุการสภาเทศบาล ข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล  พ.ศ. ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี  ๒)  พ.ศ.  

๒๕๕๔  ข้อ   ๑๐๓  กำหนดไว้ว่า   คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  มี  ๒  ประเภท  คือ  
         (๑)  คณะกรรมการสามัญ  ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น  มีจำนวนไม่น้อยกว่า
สามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

(๒)    คณะกรรมการวิสามัญ  ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้
เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น  มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
  ข้อ  ๑๐๔ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมีหน้าท่ีกระทำกิจการหรือพิจารณา 
สอบสวนเรื่องใดอันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น   แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น 
 ข้อ  ๑๐๗  ภายใต้บังคับข้อ  ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น  ให้ 
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้เป็น 
สมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี   ในกรณีท่ีสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิก 
สภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้อง 
มีผู้รับรอง 

    การเสนอช่ือให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน  เว้นแต่ท่ีประชุมมีมติเป็นอย่างอื่น 
   และให้นำวิธีการเลือกตามข้อ  ๑๒  มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  เลขานุการสภาเทศบาล  ได้ช้ีแจงระเบียบฯ  ให้ท่ีประชุมได้ทราบแล้ว    
ประธานสภาเทศบาล  ดังนั้น  จึงขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 

งบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  ว่าควรมีจำนวนกี่ท่าน   
ขอเชิญเสนอ ครับ 

นายอรุณ  มิตรดี   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  กระผมนายอรุณ  มิตรดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกฯ เขต  ๓  ขอเสนอให้มีคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  

ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓   จำนวน  ๕  ท่าน  ครับ 



  
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  มีผู้รับรองถูกต้อง 

(มีผู้รับรอง จำนวน ๑๓  คน) 
    มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี  เป็นอันว่า 

      ท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้  ได้เสนอให้มีคณะกรรมการแปรญัตติฯ  จำนวน  ๕  ท่าน    
  ต่อไปกข็อให้สมาชิกสภาเทศบาล  ได้เสนอรายช่ือสมาชิกสภาฯ  เป็น
คณะกรรมการแปรญัตติ  เพื่อทำหน้าท่ีรับคำเสนอแปรญัตติจากสภาเทศบาล    จำนวน  
๕  ท่าน  ขอเชิญเสนอ ครับ 

นายสนิท  คงเจริญ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  กระผม นายสนิท  คงเจริญ สมาชิก 
     สมาชิกฯ สภาเทศบาล  เขต  ๑  ขอ เสนอช่ือ นายพีระ  มิตรดี  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ   

ท่านท่ี  ๑  ครับ 
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (มีผู้รับรอง จำนวน   ๑๓   คน) 

ต่อไปขอเชิญสมาชิกฯ  เสนอรายช่ือคณะกรรมการแปรญัตติท่านท่ี  ๒  ครับ  
ขอเชิญครับ 

นายสนิท  คงเจริญ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ผมขอ เสนอช่ือ นายป่ิน  พุ่มเงิน 
      สมาชิกฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติท่านท่ี  ๒ ครับ 
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (มีผู้รับรอง จำนวน  ๑๓  คน) 

ต่อไปขอเชิญสมาชิกฯ  เสนอรายช่ือคณะกรรมการแปรญัตติท่านท่ี  ๓  ครับ        
ขอเชิญครับ 

นายสนิท  คงเจริญ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ผมขอ เสนอช่ือ นายทวีป  ปิ่นเนียม 
        สมาชิกฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ท่านท่ี  ๓ ครับ 
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (มีผู้รับรอง จำนวน  ๑๓ คน) 
     ต่อไปขอเชิญสมาชิกฯ  เสนอรายช่ือคณะกรรมการแปรญัตติท่านท่ี  ๔  ครับ 
    ขอเชิญครับ 
นายสนิท  คงเจริญ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ ผมขอเสนอช่ือ นายประธาน   
    สมาชิกฯ  เรืองสว่าง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๔  ครับ 
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (มีผู้รับรอง จำนวน  ๑๓  คน) 
     ต่อไปขอเชิญสมาชิกฯ  เสนอรายช่ือคณะกรรมการแปรญัตติท่านท่ี  ๕  ครับ 
    ขอเชิญครับ 
นายสนิท  คงเจริญ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  ผมขอ เสนอช่ือ นายอรุณ  มิตรดี 
       สมาชิกฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ  คนท่ี ๕  ครับ 



  
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (มีผู้รับรอง จำนวน  ๑๓  คน)      
   มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี  เป็นอันว่า 

     ท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้  ได้เลือกสมาชิกสภาเทศบาล จำนวน  ๕  ท่าน  เป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติเพื่อพิจารณาร่างเทศบัญญัติ ฯ    
คณะกรรมการแปรญัตติ   ประกอบด้วย 

     ๑. นายพีระ       มิตรดี 
     ๒. นายอรุณ       มิตรดี 
     ๓. นายทวีป       ปิ่นเนียม 
     ๔. นายปิ่น         พุ่มเงิน 
     ๕. นายประธาน   เรืองสว่าง 
     ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๔  ญัตตินายกเทศมนตรี  เร่ือง   ขอแจ้งการจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
(พ.ศ.  ๒๕๖๑  -  ๒๕๖๕)  ของเทศบาลเมืองชะอำ 
 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๔  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขอแจ้งการจัดทำแผน  
ประธานสภาเทศบาล พัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.  ๒๕๖๑  -  ๒๕๖๕)  ของเทศบาลเมืองชะอำ  ขอเชิญ

นายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 
    นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขอแจ้งการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ - ๒๕๖๕)  

ของเทศบาลเมืองชะอำ  เรียน   ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ  หลักการ 
   ขอแจ้งการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ของเทศบาลเมืองชะอำ 

(รายละเอียดตามส่ิงท่ีส่งมาด้วย) 
เหตุผล ตามท่ีคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ได้รวบรวม

ประเด็นหลักการพัฒนา ปัญหา ความต้องการ และข้อมูลนำมาจัดทำร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) โดยได้ผ่านการพิจารณาจากคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
ซึ่งผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น และประกาศใช้แผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) แล้วนั้น  เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ หมวด ๕ การนำ
แผนพัฒนาไปปฏิบัติ  ข้อ ๒๔  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และ
นำไปปฏิบัติ รวมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ 
องค์การบริหารส่วนจังหวัด อำเภอ หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนใน
ท้องถิ่นทราบโดยท่ัวกันภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผย
ไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  และเทศบาลจะได้ดำเนินการต่อไป  
ลงช่ือ นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ    นายกเทศมนตรีเมืองชะอำ      

 



  
 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม               นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ เรื่อง  ขอแจ้งการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประธานสภาเทศบาล   (พ.ศ.  ๒๕๖๑  -  ๒๕๖๕)  ของเทศบาลเมืองชะอำ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  ฉะนั้น 

  ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๕  ญัตตินายกเทศมนตรี  เร่ือง ขอแจ้งการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา 
ท้องถ่ิน  (พ.ศ.  ๒๕๖๑  - ๒๕๖๔)  คร้ังที่  ๔  ของเทศบาลเมืองชะอำ 
 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี   ๕  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง ขอแจ้งการเปล่ียนแปลง 
ประธานสภาเทศบาล แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.  ๒๕๖๑  -  ๒๕๖๔)  ครั้งท่ี  ๔   ของเทศบาลเมืองชะอำ 

ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 
     นายกเทศมนตรี       เรื่อง   ขอแจ้งการเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๔) ครั้งท่ี 4   

ของเทศบาลเมืองชะอำ เรียน   ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ หลักการ ขอแจ้ง 
การเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๔) ครั้งท่ี 4  (รายละเอียด 
ตามเอกสารแนบท้าย) 

เหตุผล ตามท่ีผู้บริหารท้องถิ่น ได้ประกาศการเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๔) ครั้งท่ี 4  ไปแล้วนั้นเพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย   
ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548  หมวด 5 ข้อ 
24  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว  และนำไปปฏิบัติ  รวมทั้งแจ้ง
สภาท้องถิ่น  คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ  องค์การบริหารส่วน
จังหวัด อำเภอ หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง  และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยท่ัว
กันภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบ
วัน จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  ลงช่ือ  นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  นายกเทศมนตรีเมือง
ชะอำ       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                



  
นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม               นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ   เรื่อง ขอแจ้งการเปล่ียนแปลง 
ประธานสภาเทศบาล แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.  ๒๕๖๑  -  ๒๕๖๔)  ครั้งท่ี  ๔   ของเทศบาลเมืองชะอำ 
    ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๖  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจง 
งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับที่  ๑  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๑ 

   หน่วยงานสำนักการช่าง 
  

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๖  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลง 
ประธานสภาเทศบาล คำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับท่ี  ๑  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๑ 

หน่วยงานสำนักการช่าง    ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน    
     นายกเทศมนตรี  ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย

เพิ่มเติม  ฉบับท่ี ๑  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  หน่วยงานสำนักการช่าง 
เรียน ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ  หลักการ  ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง
งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับท่ี ๑  ประจำปีงบประมาณ    พ.ศ. ๒๕๖๑   
หน่วยงานสำนักการช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน   งบลงทุน ค่าท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้าง ค่าก่อสร้างส่ิงสาธารณูปโภค ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมท่อ
ระบายน้ำ   บริเวณหน้าบ้านคุณชนะ  เกิดรอด เข้าไปซอยหน้าวังแยกขวา (ชุมชนบ้าน
ห้วยทรายเหนือ) งบประมาณ  ๒,๑๐๐,๐๐๐   บาท   

เหตุผล  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชะอำ  ได้อนุมัติการกันเงินงบประมาณรายจ่าย
เพิ่มเติม  ฉบับท่ี ๑ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  กรณีท่ียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  ในการ
ประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓ ครั้งท่ี  ๕    เมื่อวันท่ี  ๒๗  กันยายน  ๒๕๖๑  หน่วยงาน
สำนักการช่าง ไปแล้วนั้น  เนื่องจาก  สำนักการช่างได้ทำการตรวจสอบสภาพพื้นท่ีท่ีจะ
ดำเนินการอีกครั้ง  ปรากฏว่าระยะความยาวไม่ตรงกับแบบแปลน  จากระยะ ๓๒๕.๐๐  
เมตร  เป็น  ๔๑๐.๐๐  เมตร เทศบาลเมืองชะอำ จึงขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลฯ เพื่อ
โปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับท่ี ๑ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  ตามรายการข้างต้น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๑  แก้ไขเพิ่มเติม  
(ฉบับท่ี ๒  และ ๓)   พ.ศ. ๒๕๔๓  หมวด ๔   การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง
งบประมาณ  ข้อ ๓๑     การโอน การแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายการท่ีได้
เบิกตัดปีหรือขยายเวลาให้เบิกตัดปีไว้  จะกระทำได้ต่อเมื่อได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจให้ 
เบิกตัดปีได้  หรือขยายเวลาเบิกตัดปี  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑  ข้อ ๕๙ วรรคสอง กรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไข
เปล่ียนแปลงรายการดังกล่าวท่ีทำให้ลักษณะปริมาณ  คุณภาพเปล่ียนหรือเปล่ียนแปลง
สถานท่ีก่อสร้าง  ให้ขออนุมัติเปล่ียนแปลงต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  และโครงการ



  
ดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามท่ีได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้  จึงเรียนมาเพื่อโปรดสภา
เทศบาลเมืองชะอำ  โปรดพิจารณาอนุมัติต่อไป ลงช่ือ นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ 
นายกเทศมนตรีเมืองชะอำ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ ท่าน 
ประธานสภาเทศบาล ใดขออภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ 
  (ไม่มี) 

เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย  ผมขอถามท่ีประชุมว่า  สมาชิกฯ  ท่านใดเห็นชอบ 
อนุมัติใหแ้ก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับท่ี  ๑  ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๑  หน่วยงานสำนักการช่าง    โปรดยกมือครับ 

 (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน  ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่เห็นชอบโปรดยกมือครับ  (ไม่มี)  เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติ 
เห็นชอบอนุมัติให้แก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  ฉบับท่ี  ๑  
ประจำป ีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๑  หน่วยงานสำนักการช่าง  ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี ้
ให้ผ่านไป 

 

ระเบียบวาระที่  ๗  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจง
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๒  หน่วยงานสำนักการช่าง 
  

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๗  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลง 
ประธานสภาเทศบาล คำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย   ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  หน่วยงานสำนักการช่าง    

ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 
   นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี  เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย 

  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  หน่วยงาน สำนักการช่าง  เรียนประธานสภาเทศบาล  
  เมืองชะอำ  หลักการ  ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย      
  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  หน่วยงานสำนักการช่าง แผนงานเคหะและชุมชน  
  งานไฟฟ้าถนน   งบลงทุน ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ค่าก่อสร้าง   ส่ิงสาธารณูปโภค  
  ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนชลาสมุทร  (ชุมชนห้วยจิก) งบประมาณ 
  ๗,๐๐๐,๐๐๐   บาท 

เหตุผล ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชะอำ  ได้อนุมัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒    หน่วยงานสำนักการช่าง ไปแล้วนั้น  เนื่องจาก  สำนัก     
การช่างได้ทำการตรวจสอบสภาพพื้นท่ีท่ีจะดำเนินการอีกครั้ง  ปรากฏว่าขนาดเส้นผ่าน
ศูนย์กลางไม่ตรงกับแบบแปลนจากขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ๐.๖๐ เมตร เป็นขนาดเส้น
ผ่านศูนย์กลาง ๐.๖๐ เมตร และ ๐.๘๐  เมตร และจำนวนเงินจาก ๗,๐๐๐,๐๐๐  บาท  
เป็นจำนวนเงิน   ๖,๖๐๐,๐๐๐  บาท เทศบาลเมืองชะอำ   จึงขอเสนอญัตติต่อสภา
เทศบาลฯ   เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย  



  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  ตามรายการข้างต้น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๑  แก้ไขเพิ่มเติม  
(ฉบับท่ี ๒  และ ๓)   พ.ศ. ๒๕๔๓  หมวด ๔   การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง
งบประมาณ  ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในหมวด 
ค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือ
เปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑  ข้อ ๕๙ วรรคสอง 
กรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพ
เปล่ียนหรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง  ให้ขออนุมัติเปล่ียนแปลงต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่
กรณี  และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามท่ีได้รับอนุมัติไว้ จึงเรียนมาเพื่อ
โปรดสภาเทศบาลเมืองชะอำ โปรดพิจารณาอนุมัติต่อไป  ลงช่ือ นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ 
นายกเทศมนตรีเมืองชะอำ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ  
ประธานสภาเทศบาล ท่านใดขออภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย   

ผมขอถามท่ีประชุมว่า  สมาชิกฯ  ท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้แก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง
งบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒  หน่วยงานสำนักการช่าง    
โปรดยกมือครับ 

 (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน   ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่เห็นชอบโปรดยกมือครับ  (ไม่มี)  เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติ 
เห็นชอบอนุมัติให้แก้ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย   ประจำปงีบประมาณ  
พ.ศ.  ๒๕๖๒  หน่วยงานสำนักการช่าง   ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๘  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขอรับความเห็นชอบให้สำนักงาน
ที่ดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง   
(ที่สาธารณประโยชน์บริเวณชายหาดบ้านบ่อแขม)     
  

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๘  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขอรับความเห็นชอบให้ 
ประธานสภาเทศบาล สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง  

(ท่ีสาธารณประโยชน์บริเวณชายหาดบ้านบ่อแขม)     ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 

นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี  เรื่อง ขอรับความเห็นชอบให้สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขา
ชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง  (ท่ีสาธารณประโยชน์บริเวณชายหาด
บ้านบ่อแขม) เรียน ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ  หลักการ ขอรับความเห็นชอบให้
สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง  
(ท่ีสาธารณประโยชน์บริเวณชายหาดบ้านบ่อแขม) 

 



  
เหตุผลด้วยเทศบาลเมืองชะอำ   แจ้งให้สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี    สาขา

ชะอำ    ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง  และได้มีการขึ้นทะเบียนท่ี
สาธารณประโยชน์ไว้แล้วว่าเป็นท่ีพักเกวียนและกองไม้  เนื้อที่ประมาณ  ๒-๒-๒๕  ไร่ แต่
เนื่องจากสำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  แจ้งว่าจากการดำเนินการของช่าง
รังวัดท่ีได้ทำการรังวัดเมื่อวันท่ี  ๑๗  ธันวาคม  ๒๕๕๘  ได้จำลองรูปแผนท่ีระวางและ
หลักฐานการรังวัดใหม่ทางด้านทิศเหนือไปประกอบการรังวัด  พบว่าหลักเขตเก่าสูญ
หายไป  ๑  หลัก  ปักใหม่ตามระยะหลักฐานเดิมทิศอื่นปักใหม่ตามท่ีผู้ขอนำรังวัด  ทำการ
รังวัดใหม่ด้วยกล้องเป็นงานแผนท่ีช้ันสอง  ขึ้นต้นร่างแผนท่ีใหม่มาตราส่วน  ๑/๑๐๐๐  
เพื่อดำเนินการคำนวณเนื้อที่ทางพิกัดฉากปรากฎว่าได้เนื้อที่  ๑-๑-๙๓  ไร่  น้อยกว่าเดิม  
๑-๐-๓๒  ไร่  ลงระวางแผนท่ีแล้วไม่ทับท่ีดินแปลงข้างเคียงและไม่อยู่ในเขตป่า   ฉะนั้น  
เทศบาลเมืองชะอำจึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลเพื่อโปรดพิจารณาให้ความเห็นชอบ  
เพื่อจักได้พิจารณาดำเนินการตามระเบียบต่อไป   ลงช่ือ  นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ 
นายกเทศมนตรีเมืองชะอำ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ ท่าน 
 ประธานสภาเทศบาล ใดขออภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ 
  (ไม่มี) 
 เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย  ผมขอถามท่ีประชุมว่า  สมาชิกฯ  ท่านใด 

เห็นชอบให้สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญ
สำหรับท่ีหลวง  (ท่ีสาธารณประโยชน์บริเวณชายหาดบ้านบ่อแขม) โปรดยกมือครับ 
 (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน  ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่อนุมัติ โปรดยกมือ  (ไม่มี)  เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติเห็นชอบให้
สำนักงานท่ีดินจังหวัดเพชรบุรี  สาขาชะอำ  ดำเนินการออกหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง   
(ท่ีสาธารณประโยชน์บริเวณชายหาดบ้านบ่อแขม)   หน่วยงานสำนักการช่าง ฉะนั้น  
ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 

 

ระเบียบวาระที่  ๙  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่    
   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

  

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๙  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม ่กองสาธารณสุข 

และส่ิงแวดล้อม  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 

นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. ๒๕๖๒  ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม เรียน    
ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ  หลักการ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย   
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  ไปต้ังจ่ายรายการใหม่  ดังนี้ 

 



  
 
 

โอนลด 
หน่วยงาน   กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
แผนงานสาธารณสุข  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข 
งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน 
-ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง    ต้ังไว้      17,180,000   บาท 

       งบประมาณก่อนโอน     ๓,๘๕๘,๖๔๙  บาท 
       ขอโอนลด         ๓๒๒,2๐๐  บาท  

โอนมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
หน่วยงาน  กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
แผนงานสาธารณสุข   งานศูนย์บริการสาธารณสุข 
งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์   ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง 
ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อโต๊ะทำงานเหล็ก  ๔  ฟุต จำนวน ๑  ตัว  เป็นเงิน  ๔,๘๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสาร ๑ บานประตู 4 ล้ินชัก ขนาด 3 ฟุต  จำนวน  
  ๑   ตู้  เป็นเงิน  ๔,๐๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อโต๊ะเหล็กเสริมข้าง  จำนวน  ๑  ตัว  เป็นเงิน  ๒,๕๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสาร  บานเล่ือนทึบ ๓ ฟุต  จำนวน ๓ ตู้ เป็นเงิน 
  ๗,๒๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสารบานเล่ือนกระจก  ๓  ฟุต  จำนวน  ๓  ตู้   
  เป็นเงิน   7,๕๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อโต๊ะอเนกประสงค์พับได้ ขนาด 60 x ๑๘๐ x ๗๕ ซ.ม. จำนวน  
 ๑๐ ตัว เป็นเงิน 20,๐๐๐ บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อโต๊ะอเนกประสงค์พับได้ ขนาด 45 x ๑๘๐ x ๗๕ ซ.ม.  จำนวน  
 ๑๐ตัว เป็นเงิน 15,๐๐๐ บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อโต๊ะวางคอมพิวเตอร์ ขนาด 3 ฟุต จำนวน ๑ ตัว เป็นเงิน   
 ๓,๐๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อเก้าอี้ผู้บริหาร  จำนวน  ๑  ตัว  เป็นเงิน  ๘,๐๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน ปรับระดับได้ ขาเหล็ก 5 แฉก มีล้อเล่ือน จำนวน   
  ๘  ตัว  เป็นเงิน  ๓๒,๐๐๐  บาท 
ค่าครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อเครื่องวัดความดับโลหิตแบบสอดแขน  ชนิดอัตโนมัติ  จำนวน   
 ๑   เครื่อง  เป็นเงิน  ๗๐,๐๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อท่ีล้างแผล  จำนวน  ๒  ชุด  เป็นเงิน  ๑๙,๐๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อเครื่องฟังเสียงการไหลเวียนของเส้นเลือด  จำนวน  ๑  เครื่อง   
 เป็นเงิน ๑๓,๕๐๐  บาท 
ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อจอรับภาพ ชนิดมอเตอร์ไฟฟ้า ขนาดเส้นทแยงมุมไม่ต่ำกว่า 200 นิ้ว 
  จำนวน  ๑  จอ เป็นเงิน  ๔๕,5๐๐  บาท 
-ประเภท  ค่าจัดซื้อเครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA ขนาดไม่ต่ำกว่า 5,000  
 ANSI Lumens  จำนวน ๑ เครื่อง เป็นเงิน  ๗๐,๒๐๐  บาท 



  
 

 
เหตุผล ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชะอำได้อนุมัติเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒  ไปแล้วนั้น   กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม  
แผนงานสาธารณสุข  งานศูนย์บริการสาธารณสุข   มีครุภัณฑ์บางประเภทท่ีไม่ได้ต้ัง
งบประมาณไว้  ตามรายการข้างต้น   จึงมีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าวเพื่อ 
ใช้ในการปฏิบัติงาน   งานศูนย์บริการสาธารณสุข เทศบาลเมืองชะอำ   จึงขอเสนอญัตตินี้
ต่อสภาเทศบาล  เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒  หมวดเงินเดือน  ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  
งบประมาณคงเหลือ  ๓,๘๕๘,๖๔๙  บาท  โดยขอโอนลดเงินงบประมาณไปต้ังจ่าย
รายการใหม่  ตามรายการข้างต้น  ท้ังนี้  ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๑  หมวด  ๔  ข้อ  ๒๗  
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  ท่ีทำให้
ลักษณะ  ปริมาณคุณภาพเปล่ียน  หรือโอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่   ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น  จึงเรียนสภาเทศบาลเมืองชะอำ เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติต่อไป 
ลงช่ือ นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ นายกเทศมนตรีเมืองชะอำ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ ท่าน 
ประธานสภาเทศบาล ใดขออภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ 
  (ไม่มี) 
 เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย  ผมขอถามท่ีประชุมว่า  สมาชิกฯ  ท่านใด 

เห็นชอบอนุมัติใหโ้อนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 
ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม    โปรดยกมือครับ 

 (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน   ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่เห็นชอบโปรดยกมือครับ  (ไม่มี)  เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติ 
เห็นชอบอนุมัติใหโ้อนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 
ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม    ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี ้
ขอให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๑๐ ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง   ขออนุมัติใช้งบประมาณ 
   เงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข  เทศบาลเมืองชะอำ  ปีงบประมาณ  ๒๕๖๓ 

  

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๑๐  ญัตตินายกเทศมนตรี  เรื่อง  ขออนุมัติใช้งบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล เงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข  เทศบาลเมืองชะอำ  ปีงบประมาณ  ๒๕๖๓   ขอเชิญ

นายกเทศมนตรีเสนอญัตติ 
 
 
 
 
 
 



  
 
นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  ญัตติ 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี เรือ่ง ขออนุมัติใช้งบประมาณเงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข เทศบาล

เมืองชะอำ ปีงบประมาณ ๒๕๖๓   เรียน ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ  หลักการ ขอ
มติสภาอนุมัติใช้งบประมาณเงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข ปีงบประมาณ ๒๕๖๓ 
จำนวน ๑,๕๘๙,๕๐๐ บาท (หนึ่งล้านห้าแสนแปดหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
รายละเอียดดังนี้ 

๑. จ้างบุคคลภายนอกปฏิบัติงานสาธารณสุข ตำแหน่งนายแพทย์ พยาบาล  

ทันตสาธารณสุข     นักกายภาพบำบัด นักวิชาการคอมพิวเตอร์ นักวิชาการสาธารณสุข

(จ้างต่อเนื่อง) และนักวิชาการสุขาภิบาล   (จ้างต่อเนื่อง) ตำแหน่งละ ๑ คน โดยใช้

งบประมาณเงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข เป็นค่าจ้างลูกจ้างช่ัวคราวรายเดือน รายวัน 

หรือรายคาบ และค่าใช้จ่ายอื่นท่ีเกี่ยวข้อง ในการจ้างบุคคลภายนอกปฏิบัติงานใน

ศูนย์บริการสาธารณสุข ต้ังงบประมาณ จำนวน ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งล้านห้าแสนบาท

ถ้วน) 

๒. จ่ายเป็นค่าครุภัณฑ์ จำนวน ๘๙,๕๐๐ บาท (แปดหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาท

ถ้วน) รายละเอียดดังนี้  

       ๑) ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 

    - โทรทัศน์ แอล อี ดี (LED TV) แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ  

ไม่ต่ำกว่า 3840 x ๒๑๖๐ พิกเซล ขนาดไม่ต่ำกว่า ๕๕ นิ้ว   จำนวน ๑ เครื่อง                          

เป็นเงิน ๒๗,๕๐๐ บาท เพื่อติดต้ังในห้องประชุมอาคารศูนย์บริการสาธารณสุข ช้ัน ๑  

ใช้ในการประชุม อาสาสมัครสาธารณสุข ประชุมอนุกรรมการกองทุน และต้อนรับคณะ

ศึกษาดูงาน ฯลฯ 

    ๒) ครุภัณฑ์สำนักงาน 

              - ตู้เก็บชุดเครื่องเสียง ขนาดไม่ต่ำกว่า สูง ๘๕๐ มม.x กว้าง ๖๐๐ มม.x ลึก  

   ๖๐๐ มม.  จำนวน ๑ ตู้ ป็นเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 

   เพื่อเก็บอุปกรณ์เครื่องเสียงท่ีใช้ในห้องประชุมอาคารศูนย์บริการสาธารณสุขช้ัน ๑ 

       ๓) ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เพื่อจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาโครงสร้าง 

   ครุภัณฑ์ขนาดใหญ่ เช่น ยานพาหนะ ไม่รวมถึงค่าซ่อมบำรุงปกติ หรือค่าซ่อมกลาง  

   เป็นเงิน ๕๐,๐๐๐ บาท 

 

 

 

 



  
 

เหตุผล  ศูนย์บริการสาธารณสุข เทศบาลเมืองชะอำ ขึ้นทะเบียนเป็นหน่วย

บริการ มีเกณฑ์ในการจัดบริการสาธารณสุขตามมาตรฐานเพื่อการดูแลสุขภาพของ

ประชาชนในเขตเทศบาลเมืองชะอำให้ปลอดภัย เกณฑ์การตรวจประเมินด้านบุคลากร   

ท่ีให้บริการ ต้องมีสัดส่วนต่อประชากรตามกำหนดในเกณฑ์การประเมินขึ้นทะเบียนเป็น

หน่วยบริการ ตามมาตรา ๔๔ แห่งพระราชบัญญติัหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ. 

๒๕๔๕ และนอกจากนี้ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นส่ีปี (พ.ศ.๒๕๖๑– ๒๕๖๕) งานบริการด้าน

สาธารณสุขมีภาระงานและปริมาณงานเพิ่มมากขึ้น ท้ังโรคติดต่อและโรคไม่ติดต่อ ท้ังการ

ดูแลผู้สูงอายุท่ีมีภาวะพึ่งพิงในชุมชนท่ีมีจำนวนเพิ่มมากขึ้นตามสัดส่วนของประชากร

สูงอายุท่ีเพิ่มขึ้น บุคลากรสายงานวิชาชีพการแพทย์และการสาธารณสุขมีไม่เพียงพอต่อ

การปฏิบัติงาน ประกอบปัจจุบันข้อมูลการให้บริการสาธารณสุขถูกออกแบบให้บันทึกผ่าน

โปรแกรมสถานีอนามัย การจัดเก็บ ประมวลผล และจัดส่งให้หน่วยงานสาธารณสุข

ภายนอก การให้บริการสาธารณสุขในศูนย์บริการใช้ระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์ เพื่อ  

เพิ่มประสิทธิภาพงานบริการ สร้างการเข้าถึงข้อมูล การประมวลผลและติดตามผลการ

ดำเนินงานได้อย่างรวดเร็ว ถูกต้อง แม่นยำ จึงมีความจำเป็นต้องใช้นักวิชาการ

คอมพิวเตอร์เพื่อให้งานสำเร็จ มีประสิทธิภาพ ประสิทธิผล และเกิดผลดีต่อทางราชการ 

นอกจากนี้ ห้องประชุมอาคารศูนย์บริการสาธารณสุขช้ัน ๑ เป็นที่จัดประชุมของอสม.  

ทุกเดือน  ประชุมอนุกรรมการกองทุน การประชุมของกองสวัสดิการ หน่วยงานภายนอก 

และรับศึกษาดูงาน เป็นประจำ เพื่อปรับปรุงระบบการนำเสนอผลงาน รวมทั้งการจัด

ประชุม จึงจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ และครุภัณฑ์สำนักงาน ดังกล่าว  

ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินบำรุงโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุข

ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๐ (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๖๑ ในข้อ ๖ การใช้

จ่ายเงินบำรุง ให้จ่ายได้เพื่อการสาธารณสุขและการบริหารจัดการโรงพยาบาลและหน่วย

บริการสาธารณสุข  (๕) ค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้างของโรงพยาบาลและหน่วย

บริการสาธารณสุข การใช้จ่ายเงินบำรุงตาม(๕) ให้เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบ

แล้วเสนอให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ  สำหรับ (๘) ค่าจ้างลูกจ้างช่ัวคราว

รายเดือน รายวันรายคาบ การใช้จ่ายเงินบำรุงตาม (๘) ให้นำหลักเกณฑ์กระทรวง

สาธารณสุขมาบังคับใช้โดยอนุโลม ข้อ ๖/๑ การใช้จ่ายเงินบำรุง หน่วยบริการสาธารณสุข

ต้องมีเงินคงเหลือไม่น้อยกว่าสองแสนบาท ในปัจจุบันสถานะการเงินบำรุงศูนย์บริการ 

 

 

 



  
 

สาธารณสุขเทศบาลเมืองชะอำ คงเหลือ ณ วัน ท่ี ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๒ จำนวน 

๗,๙๔๐,๔๔๒.๔๒ บาท (เจ็ดล้านเก้าแสนส่ีหมื่นส่ีร้อยส่ีสิบสองบาทส่ีสิบสองสตางค์) ซึ่ง 

เพียงพอต่อการใช้จ่ายงบประมาณ  ท้ังนี้ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน

บำรุงโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 

๒๕๖๐ (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๖๑  จึงเรียนสภาเทศบาลเมืองชะอำ เพื่อโปรดพิจารณา

อนุมัติ  ลงช่ือ นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิร ินายกเทศมนตรีเมืองชะอำ                     

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม               นายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติฯ  ให้สมาชิกฯ  รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ ท่าน 

ประธานสภาเทศบาล ใดขออภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ  
  (ไม่มี) 
 เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย  ผมขอถามท่ีประชุมว่า  สมาชิกฯ  ท่านใด 

เห็นชอบอนุมัติให้ใช้งบประมาณเงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข  เทศบาลเมืองชะอำ 
ปีงบประมาณ  ๒๕๖๓  โปรดยกมือครับ 

 (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน   ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่เห็นชอบโปรดยกมือครับ  (ไม่มี)  เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติ 
เห็นชอบอนุมัติให้ใช้งบประมาณเงินบำรุงศูนย์บริการสาธารณสุข  เทศบาลเมืองชะอำ 
ปีงบประมาณ  ๒๕๖๓    ฉะนั้น  ระเบียบวาระนีข้อให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๑๑  ร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๓   วาระที่  ๑ 

 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๑๑ ร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง   งบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ประธานสภาเทศบาล  งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓   วาระท่ี  ๑   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอร่างเทศบัญญัติฯ 

 ครับ 
นายนุกูล   พรสมบูรณ์ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน   
   นายกเทศมนตรี   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 ตามท่ีกระทรวงมหาดไทย ได้แจ้งซักซ้อมแนวทางการจัดทำงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  256๓ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ด่วนมาก ท่ี มท 0808.2/ว 3๘๘๖   ลงวันท่ี ๒๘  มิถุนายน 256๒ 
ระบุว่า การจัดทำ  งบประมาณเพื่อให้สอดคล้องกับแนวนโยบายการแก้ไขปัญหาการทุจริต
ของรัฐบาลให้บังเกิดผลเป็นรูปธรรม โครงการประเภทงานการก่อสร้าง ให้จัดทำประมาณ
การค่าใช้จ่าย     โครงการ โดยแสดงราคากลาง ค่าวัสดุ ครุภัณฑ์ ค่าแรงและราคาต่อ
หน่วย และให้จัดทำเป็นเอกสารแยกต่างหากจากร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
โดยประมาณการค่าใช้จ่ายโครงการ ก่อสร้าง ในร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปี พ.ศ.256๓  ประกอบด้วย    งบประมาณรายจ่ายท่ัวไป  จำนวน  ๙  โครงการ  
และงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ  จำนวน  ๗  โครงการ  และตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/0444 ลงวันท่ี 24 มกราคม 2561  ระบุว่า 
โครงการต่างๆ จะต้องต้ังงบประมาณเป็นราย     โครงการและให้จัดทำร่างโครงการนั้นๆ 
เพื่อประกอบการพิจารณาในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี  โดยร่างโครงการท่ี
นำมาจัดทำร่างเทศบัญญัติงบประมาณฯ  จำนวนท้ังส้ิน ๕๑  โครงการ  รายละเอียดตาม
เอกสารท่ีได้แจกไปให้แล้ว     

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  นายกเทศมนตรีเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๓ ในวาระท่ี ๑ ให้สมาชิกฯ  ได้รับทราบแล้ว  มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะขอ

อภิปรายหรือไม่  ขอเชิญครับ 
    (ไม่มี) 
   เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปราย  ผมขอถามท่ีประชุมว่า  ท่านใดเห็นควร 

รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.   
๒๕๖๓  ในวาระท่ี  ๑  ตามท่ีนายกเทศมนตรีเสนอ  โปรดยกมือครับ 

(สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน   ๑๓  ท่าน) 
สมาชิกฯ  ท่านใดไม่รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  ในวาระท่ี ๑  โปรดยกมือครับ 

    (ไม่มี) 
เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓   ในวาระท่ี  ๑ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  เมื่อท่ีประชุมมีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  ไปแล้ว 
    ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ได้ช้ีแจงระเบียบเกี่ยวกับการพิจารณา 
   ร่างเทศบัญญัติต่อสภาเทศบาล  ครับ   
นายจาง   แป้นทอง  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ  ทุกท่าน  
เลขานุการสภาเทศบาล   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 
   ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับท่ี  ๒)  พ.ศ.  ๒๕๕๔   
 
 
 



  
    ข้อ  ๔๕ วรรคสาม  ญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระ 

รวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาวาระท่ีสองให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ 
ไว้ไมน่้อยกว่ายี่สิบส่ึช่ัวโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ 
งบประมาณนั้น 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  เลขานุการสภาเทศบาลได้ช้ีแจงระเบียบให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลทราบแล้ว 
ประธานสภาเทศบาล ต่อไปผมขอให้สมาชิกฯ  ได้เสนอกำหนดระยะเวลาในการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 

งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  ต่อสภาเทศบาล  ขอเชิญ
สมาชิกฯ เสนอครับ 

นายประธาน  เรืองสว่าง  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ท่ีเคารพ  กระผมนายประธาน  เรืองสว่าง    
สมาชิกฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  ๑  ขอเสนอระยะเวลาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓ มีกำหนด ๓ วัน   เริ่มต้ังแต่วันท่ี  ๑๖ - ๑๘  
สิงหาคม   ๒๕๖๓  ต้ังแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  –  ๑๖.๓๐  น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาล
เมืองชะอำ  ช้ัน ๓    

 นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรองครับ 
 ประธานสภาเทศบาล  (สมาชิกยกมือรับรอง  ๑๓ ท่าน) 

 มีผู้รับรองถูกต้อง 
มีผู้ใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่  ขอเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอื่น  
เป็นอันว่าท่ีประชุมฯ  มีมติกำหนดระยะเวลาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  มีกำหนด ๓ วัน   เริ่มต้ังแต่วันท่ี  ๑๖ - ๑๘  
สิงหาคม   ๒๕๖๒  ต้ังแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  –  ๑๖.๓๐  น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาล
เมืองชะอำ  ช้ัน ๓ 
     

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ต่อไปผมขอถามท่ีประชุมแห่งนี้ว่า  จะกำหนดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
 ประธานสภาเทศบาล   สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี  ๒  วัน  เวลาใด  ขอเชิญเสนอครับ 
นายพีระ  มิตรดี  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ    กระผม  นายพีระ  มิตรดี 
   สมาชิกฯ   สมาชิกสภาเทศบาล เขต  ๑  ขอให้เปิดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  

ครั้งท่ี  ๒  ในวันศุกรท่ี์   ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา   ๑๑.๐๐  น   ณ ห้องประชุมสภา
เทศบาลเมืองชะอำ  ช้ัน  ๓  ครับ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ขอผู้รับรอง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  มีผู้รับรองถูกต้อง 

(สมาชิกฯ  ยกมือรับรองจำนวน   ๑๓   ท่าน) 
มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่  (ไม่มี)  เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใด 
เสนอเป็นอย่างอื่นอีก  เป็นอันว่าท่ีประชุมมีมติให้เปิดประชุมครั้งต่อไป ในวันศุกร์ท่ี       
๒๓   สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา   ๑๑.๐๐  น ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาล ช้ัน  ๓   
และขอให้สมาชิกฯ  ทุกท่านมาประชุม ในวัน  เวลา  และสถานท่ีดังกล่าว   โดย 
พร้อมเพรียงกนั    ฉะนั้น  ระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 
 



  
        

ระเบียบวาระที่   ๑๒   เรื่องอื่น ๆ   
 

นาย                          นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๑๒   เรื่องอื่น ๆ สมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นต่อ 
ประธานสภาเทศบาล ท่ีประชุมขอเชิญครับ  (ไม่มี)  เมื่อไม่มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นใดเข้าสู่สภา

เทศบาล  การประชุมสภาเทศบาลได้ดำเนินการมาครบทุกวาระแล้ว   ผมขอขอบคุณ 
สมาชิกฯ  ทุกท่าน   และหัวหน้าส่วนการงานซึ่งได้ให้เกียรติมาร่วมประชุมฯ    ในวันนี้  
ขออำนาจส่ิงศักดิ์สิทธิ์ทั้งหลายในสากลโลก  เจ้าพ่อเขาใหญ่จงคุ้มครองป้องกันทุกท่าน 
จงประสบแต่ความสุข  จะนึกจะคิดส่ิงใดท่ีถูกท่ีควรขอให้ส่ิงนั้นจงประสบแด่ท่านครับ  
ขอบคุณครับ 

เลิกประชุมเวลา   ๑๒.๐๐  น.  
   

(ลงช่ือ)     (ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 
      (นางสายพิน  เทียนเครือ) 
 

     (ลงช่ือ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางกนกวรรณ  ชนะสิทธิ์) 
 

     (ลงช่ือ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวนิภาพร  กฤษณะเศรณี) 
 

  (ลงช่ือ)              เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
    (นายจาง   แป้นทอง) 

 

(ลงช่ือ)                                  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

             (นายขจาย    เรืองสว่าง) 
 

 (ลงช่ือ)                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                    (นายฤกษ์     อยู่ดี) 

 

   (ลงช่ือ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                             (นายสนิท   คงเจริญ)                    
   
 
 
 
 
 
 
 



  
 
                                              รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

สมัยสามัญ   สมัยที่   ๓   คร้ังที่   ๒    ประจำปี   พ.ศ.  ๒๕๖๒ 
วันศุกร์  ที่  ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา    ๑๑.๐๐   น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
.................................. 

เร่ิมประชุมเวลา  ๑๑.๐๐  น. 
ผู้มาประชุม 
 1.  นายบวรเล็ก         ปิ่นเนียม     ประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

๒.  นายประธาน  เรืองสว่าง      รองประธานสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
๓.  นายฤกษ์  อยู่ด ี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

  ๔.  นายปิ่น         พุ่มเงิน       สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
  ๕.  นายทวีป         ปิ่นเนียม    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

๖.  นายจำนงค์        หลำร่ำไป  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
          ๗.  นายพีระ         มิตรดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ   
          ๘.  นายสนิท  คงเจริญ    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ   
          ๙. นายขจาย  เรืองสว่าง    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ     
          1๐. นายอรุณ         มิตรดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    

๑๑. นายจรูญ         มีเงิน    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    
๑๒. นายประทีป  เจ้ียมดี   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

 ๑๓. นายผดุง  ไม้แก้ว   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ     
 ๑๔. นายเกรียงศักดิ ์ สุขประเสริฐ  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ 

๑๕.  นายมู้คอรี  หวังพึ่งฉาย  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ      
 ๑๖. นายจาง  แป้นทอง   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ/เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 1. นายวิโรจน์  ปานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองชะอำ    (ลา) 
  

ผู้เข้าร่วมประชุม  
          ๑.  นายนุกูล  พรสมบูรณ์ศิริ  นายกเทศมนตรี 
 ๒. นายอภินันท์  พรสมบูรณ์ศิริ  รองนายกเทศมนตรี 
 ๓. นายศุภเสกข์  พูลลาภ   รองนายกเทศมนตรี 
 ๔. นายเล็ก  เกิดสว่าง  รองนายกเทศมนตรี 
 ๕. นายไพบูลย์  กุณฑีทอง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
          ๖.  นายนิวัช    ปรีชา   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
 ๗. นายอาคม  อุดชาชน  รองปลัดเทศบาล 
 ๘. นายศรีเพชร             อินพันทัง  รองปลัดเทศบาล 

๙. นางกนกวรรณ ชนะสิทธิ์  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
         ๑๐. นายธนัท  เจียวยี่   ผู้อำนวยการสำนักการช่าง 
         ๑๑. นางวรรณา  กุฎาคาร   ผู้อำนวยการกองวิชาการและแผนงาน 
 
 



  
๒ 

  
          ๑๒. นางจุนารีรัตน์ นวลละออง  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
          ๑๓. นางปิยพร  ศุภนิมิตศิริ  ผู้อำนวยการกองคลัง 

๑๔. นายสุรพล  กายเพชร  หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
๑๕. นายสรวิชญ์  เอี่ยมเอก  หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ 
๑๖.  น.ส. สายธาร ทวีเกตุ   หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข 

 ๑๗. นายพนม  เทียนเครือ  หัวหน้าฝ่ายผลิต 
๑๘. นางสายพิน  เทียนเครือ  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
๑๙. นางมณฑา  ศรีตวาทิน  หัวหน้าฝ่ายการเจ้าหน้าท่ี 
๒๐. นางสุภัค  เผือกทอง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 

 

นายจาง   แป้นทอง  บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓ ครั้งท่ี  ๒ 
เลขานุการสภาเทศบาล ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒  และสมาชิกฯ  ได้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  จึงขอเรียน

เชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระต่อไป 

 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  สวัสดีครับ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ  ท่านผู้บริหารเทศบาล     
ประธานสภาเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนการงานท่ีให้เกียรติมาร่วมประชุม   สำหรับการประชุมสภา 

เทศบาลเมืองชะอำ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๒ 
สมาชิกฯ  ได้มาร่วมประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  
 

ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  สำหรับ 
ประธานสภาเทศบาล วันนี้ไม่มี (ไม่มี)  ขอให้ผ่านไป 
 

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง   พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  วาระที่  ๒  และวาระท่ี  ๓ 

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓    ในวาระท่ี  ๒ และวาระท่ี  ๓  ผมขอเชิญกรรมการสามัญ

ประจำสภาเทศบาลทำหน้าท่ีแปรญัตติ  เสนอผลการประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓   ต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล   
ขอเชิญครับ 

นายประธาน  เรืองสว่าง    กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ท่ีเคารพ บันทึกการประชุมคณะกรรมการ  
      กรรมการฯ สามัญประจำสภาเทศบาลเมืองชะอำ เพื่อพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓   วันท่ี  ๒๐   สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา  
๐๙.๐๐  น.  ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ ช้ัน  ๓  คณะกรรมการแปรญัตติ 

 ซึ่งได้รับการแต่งต้ังจากสภาเทศบาลเมืองชะอำ  ได้มาประชุมเพื่อรับและพิจารณา 
คำแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓    



  
    ๓ 
ซึ่งสภาเทศบาลเมืองชะอำได้รับหลักการไปแล้ว  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลเมือง 
ชะอำ    สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี  ๑ ประจำปี  ๒๕๖๒  เมื่อวันท่ี  ๑๔  สิงหาคม  
๒๕๖๒ และสภาเทศบาล ฯ มีมติกำหนด ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ เป็นเวลา  ๓  วัน    
ในวันท่ี  ๑๖ - ๑๘  สิงหาคม ๒๕๖๒  เวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึง  ๑๖.๓๐  น.  ณ  ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลเมืองชะอำ  ช้ัน ๓ 

   คณะกรรมการแปรญัตติ   ประกอบด้วย 
   ๑.  นายพีระ  มิตรดี     
   ๒.  นายทวีป  ปิ่นเนียม     
   ๓.  นายอรุณ  มิตรดี     
   ๔.  นายประธาน  เรืองสว่าง    
   ๕.  นายปิ่น  พุ่มเงิน     
   นายกเทศมนตรีและปลัดเทศบาล  มาร่วมชี้แจง  คือ.-  
   ๑.  นายนุกูล      พรสมบูรณ์ศิริ นายกเทศมนตรี 

         ๒.  นางสาวนิภาพร  กฤษณะเศรณี          ปลัดเทศบาล 
เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว  จึงเริ่มเปิดการประชุม ฯ  โดยมี 
นายพีระ   มิตรดี   เป็นประธานกรรมการ  และ นายปิ่น   พุ่มเงิน   เป็นเลขานุการ ฯ 

คณะกรรมการแปรญัตติ   ได้ทำการตรวจร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  ซึ่งสภาเทศบาลได้มีมติรับหลักการและส่งร่างเทศบัญญัติ 
ฉบับดังกล่าวให้คณะกรรมการพิจารณา  ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดขอแปรญัตติ  คณะกรรมการ
ได้พิจารณาแล้วให้คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ   ลงช่ือ นายพีระ    มิตรดี   ประธาน
กรรมการ ลงช่ือ นายทวีป   ปิ่นเนียม กรรมการ    ลงช่ือ นายอรุณ   มิตรดี 
กรรมการ ลงช่ือ นายประธาน  เรืองสว่าง กรรมการ  ลงช่ือ  นายปิ่น  พุ่มเงิน  กรรมการ
และเลขานุการ 
                     

นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม              จากรายงานการประชุมคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลทำหน้าท่ี 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติ  ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดขอแปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไขร่างเทศบัญญัติดังกล่าว  

ฉะนั้นวาระท่ี  ๒ ขอให้ผ่านไป 
  ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระท่ี  ๓  ผมขอมติต่อสภาเทศบาลแห่งนี้ว่าสมาชิกฯ  

ท่านใดเห็นสมควรให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  
๒๕๖๓    ขอได้โปรดยกมือครับ 

  (สมาชิกฯ  ยกมือจำนวน   ๑๔  ท่าน) 
 สมาชิกฯ  ท่านใดไม่เห็นสมควรให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  โปรดยกมือครับ 
    (ไม่มี) 



  
    ๔ 

 เป็นอันว่าสภาเทศบาลมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  และจะได้นำเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณาลงนามบังคับ
ใช้ต่อไป  ฉะนั้นระเบียบวาระนี้ขอให้ผ่านไป 

 

 ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องอื่น   ๆ   
 

นาย นายบวรเล็ก  ปิ่นเนียม  ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องอื่น  ๆ  สมาชิกฯ  ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นต่อท่ี 
 ประ ประธานสภาเทศบาล ประชุมขอเชิญครับ 
 นายขจาย   เรืองสว่าง  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่ีเคารพ  และสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   

    สมาชิกฯ กระผมขอพูดการทำถนนในหมู่บ้านชะอำ  ขอขอบคุณท่านผู้บริหารเทศบาล  ท่ีทำให้ 
ถนนสวยงาม  ดำเนินการไปแล้วเกือบ  ๗๐%  อีกซักพักก็จะครบ  ๑๐๐  %  แล้ว  
กระผมขอฝากเรียนผ่านท่านประธานสภาฯ  ถึงผู้บริหารเทศบาล ถนนกว้างขวางราบเรียบ 
เมื่อถนนเสร็จแล้วจะมีลูกคล่ืนหรือลูกระนาดหรือไม่  ควรประชุมกันว่าควรมีลูกระนาด
หรือไม่   ถ้ามีลูกระนาดน่าจะแย่ ไม่อยากเอาลูกคล่ืน  ขอฝากเรื่องนี้ไว้ด้วย  ขอขอบคุณ
ครับ   

นายบวรเล็ก   ปิ่นเนียม  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ  ท่ีได้อภิปรายเรื่องดังกล่าว  มีสมาชิกฯ  ท่านใดจะ 
ประธานสภาเทศบาล เสนอเรื่องอื่นใดเข้าสู่สภาเทศบาลอีกหรือไม่  (ไม่มี)  ถ้าไม่มีการประชุมสภาเทศบาลได้

ดำเนินการมาครบทุกวาระแล้ว   ผมขอขอบคุณ สมาชิกฯ  ทุกท่าน  ท่านผู้บริหาร
เทศบาล   และหัวหน้าส่วนการงานซึ่งได้ให้เกียรติมาร่วมประชุมฯ  ในวันนี้  ขออำนาจ 
ส่ิงศักดิ์สิทธิ์ท้ังหลายในสากลโลก  เจ้าพ่อเขาใหญ่จงคุ้มครองป้องกันทุกท่าน 
จงประสบแต่ความสุข  จะนึกจะคิดส่ิงใดท่ีถูกท่ีควรขอให้ส่ิงนั้นจงประสบแด่ท่านครับ  
ขอบคุณครับ 
 

เลิกประชุมเวลา ๑๑.๑๕  น. 
เ 
     (ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 
      (นางสายพิน  เทียนเครือ) 
 

     (ลงช่ือ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางกนกวรรณ  ชนะสิทธิ์) 
 
     

  (ลงช่ือ)              เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชะอำ 
    (นายจาง   แป้นทอง) 
 
 
 
 



  
         ๕ 
 

 

(ลงช่ือ)                                  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

             (นายขจาย    เรืองสว่าง) 
 

 (ลงช่ือ)                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                    (นายฤกษ์     อยู่ดี) 

 

   (ลงช่ือ)                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                             (นายสนิท   คงเจริญ)                    
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


